

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Σύνδεσμος Φιλολόγων Πιερίας ευχαριστεί και χαιρετίζει τους μαθητές των γυμνασίων και λυκείων της Πιερίας οι οποίοι έλαβαν μέρος, με ποίημα ή διήγημα, στο λογοτεχνικό διαγωνισμό (Νοέμβριος 2015-Ιανουάριος 2016) με θέμα «προσφυγιά και μετανάστευση». Χαιρετίζει, επίσης, τις δεκάδες των μαθητών από σχολεία άλλων περιοχών της χώρας οι οποίοι, παρόλο που ο διαγωνισμός αφορούσε την Πιερία, πήραν και αυτοί μέρος.

Ο Σύνδεσμος ευχαριστεί, βέβαια, τους εκπαιδευτικούς, φιλολόγους και μη, που συνέβαλαν στην ευαισθητοποίηση και τον προβληματισμό των μαθητών στο θέμα της προσφυγιάς και της μετανάστευσης, αλλά και στην παρακίνησή τους να συγγράψουν λογοτεχνικό κείμενο.

Οι μαθητές των οποίων τα κείμενα διακρίθηκαν, θα βραβευθούν σε εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί την **Κυριακή 21 Φεβρουαρίου**, στις **6 μ.μ.**, στο Συνεδριακό Κέντρο Δ. Κατερίνης («Εκάβη»). Επίσης, έπαινοι θα απονεμηθούν σε όλους όσους συμμετείχαν, ενώ ειδικά βραβεία θα δοθούν στους μαθητές από σχολεία άλλων περιοχών της χώρας.

Πιο συγκεκριμένα, **βραβεία** θα απονεμηθούν στους εξής μαθητές ανά κατηγορία:

Ποίημα (λύκεια): 1^ο Μαρία Θεοχάρη (2^ο ΓΕ.Λ. Κατερίνης), «Εξ αποστάσεως», 2^ο Μαρία Γελαστοπούλου (5^ο ΓΕ.Λ. Κατερίνης), «Φοβάμαι», 3^ο (εξ ημισείας) Αναστάσιος Δασιόπουλος (ΓΕ.Λ. Κονταριώτισσας), «Το ουρλιαχτό» και Ναταλία Ιωάννου (5^ο ΓΕ.Λ. Κατερίνης), «Κρυφή ματιά στο άγνωστο μέλλον».

Ποίημα (γυμνάσια): 1^ο Μάριος Δόγκας (Γυμνάσιο Κονταριώτισσας), «Το πάλεμα», 2^ο Νικόλαος Καζακλάρης (Γυμνάσιο Κονταριώτισσας), «Προσφυγιά με πέθανες», 3^ο Λυδία-Ζηνοβία-Αναστασία Πηγή (Μουσικό Γυμνάσιο), «Πρόσφυγες στο Αιγαίο».

Διήγημα (λύκεια): 1^ο Αλκμήνη Βαλλούς (3^ο ΓΕ.Λ. Κατερίνης), «Ενός δευτερολέπτου ανθρωπιά», 2^ο Χρυσούλα Μαλαμίδα (ΕΠΑ.Λ. Αιγινίου), «Η βαλίτσα», 3^ο Βιολέτα-Θεανώ Ανδρέου (1^ο ΕΠΑ.Λ. Κατερίνης), «Το ημερολόγιο μιας μετανάστριας».

Διήγημα (γυμνάσια): 1^ο Κωνσταντίνα Αϊδινοπούλου (5^ο Γυμνάσιο Κατερίνης), «Αγώνας επιβίωσης», 2^ο Ζωή Κοκοβίδου (6^ο Γυμνάσιο Κατερίνης), «Η ιστορία του μικρού Αχμάντ», 3^ο Θεοφιλίνα Βαλλούς (7^ο Γυμνάσιο Κατερίνης), «Ένα ακόμη μονόστηλο».

Τα κείμενα των διαγωνιζομένων αξιολογήθηκαν από **κριτικές επιτροπές**, τη σύνθεση των οποίων γνωστοποιούμε:

Κριτική επιτροπή για τα λύκεια: Άννα Ασλανίδου, Αναστασία Γεροφωκά, Θεοδώρα Γιαννακίδου, Λεφτέρης Μαυρομάτης, Όμηρος Ξενίδης.

Κριτική επιτροπή για τα γυμνάσια: Άγγελος Αγγελίδης, Κωνσταντίνος Τεκτονίδης, Ελένη Τζήκα, Δημήτρης Χαριτόπουλος, Διονύσης Χατζής.

Κατερίνη, 17 Φεβρουαρίου 2016

Το Δ.Σ. του Συνδέσμου Φιλολόγων Πιερίας

